

Оглавление

Введение	9
Приключения начинаются	17
В поисках самого необычного врача в мире	29
Наш первый разговор	39
Шокирующая правда о намерениях	47
Существуют ли исключения?	61
Я люблю тебя	77
Духовная трапеза	95
Доказательства	107
Как быстро добиться результатов	153
Как улучшить свое благосостояние	165
Скептики хотят знать	181
Выбор — это ограничение	193
Сигары, гамбургеры и убийство Бога	215
Открывшаяся истина	231
Три этапа пробуждения	245
Основные принципы жизни без ограничений	253
Как исцелить себя (других) и обрести здоровье, богатство и счастье	259
Кто управляет нашей жизнью?	263
Об авторах	282
Послесловие	284
От автора	285

*Приключения
начинаются*

Мир с тобой. Весь мой мир.

О ка Малухиа ноу ми ои, Ку'у Малухиа э пау лоя

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

В августе 2004 года я работал возле стенда на ежегодном собрании Национальной гильдии гипнотизеров (National Guild of Hypnotists). Я получал удовольствие от общения с людьми, от этого собрания, от духа встречи и от обмена информацией. Но я не был готов к событию, изменившему мою жизнь, началом которого можно считать именно этот день.

Мой друг, Марк Райан, работал вместе со мной. Марк, как и я, гипнотерапевт. Он открытый, интересный человек с активной жестикуляцией. Его появление всегда вносит оживление и элемент волшебства. Наши разговоры нередко продолжаются часами. Мы обсуждаем самых выдающихся врачей, от Милтона Эриксона до неизвестных шаманов. Во время одного из таких разговоров Марк удивил меня следующим вопросом: «А ты слышал о враче, который лечит людей на расстоянии, даже не видя их?»

Вопрос поставил меня в тупик. Я раньше слышал о целителях, лечащих на расстоянии, но Марк, по всей видимости, имел в виду нечто совершенно иное.

«Он психотерапевт, исцеливший множество людей. Его пациентов хватило бы на целую больницу для душевнобольных. При этом он не видел ни одного из своих пациентов».

«Как ему это удалось?»

«Он использует гавайский метод исцеления под названием Хо'опонопоно».

«Хо опо... что?» — переспросил я.

Я попросил Марка повторить термин раз десять. Никогда раньше я его не слышал. Марк не так уже много знал об этом методе или процессе, чтобы рассказать мне подробнее. Должен признать, я был заинтригован,

но при этом настроен весьма скептически. Я подумал, что это какая-то очередная выдумка. Исцелять людей, не видя их? Так я и поверил!

Марк рассказал мне следующую историю.

«Я езжу на гору Шаста в Калифорнии уже 16 лет с целью самопознания, — объяснил Марк. — Там один из моих друзей дал мне маленький буклет, содержание которого я не забуду никогда. Текст был напечатан голубыми буквами на белой бумаге. В буклете рассказывалось о гавайском враче и его методе лечения. Я перечитывал этот буклет много раз. Не могу описать, что именно это врач делает, но сказано, что он исцелял людей по этому методу».

«А где этот буклет сейчас?» — спросил я. Мне захотелось прочитать его.

«Не могу его найти, — ответил Марк. — Но что-то мне подсказывает, что нужно рассказать тебе об этом. Я знаю, ты мне не поверишь, но я так же заинтригован, как и ты. И я тоже хотел бы знать больше».

До следующего собрания оставался целый год. За это время я обшарил все источники информации, но не нашел никаких сведений о враче, который исцеляет людей, не видя их. Конечно, я нашел рассказы о врачевании на расстоянии, когда врача нет рядом с пациентом, но понимал, что гавайский врач делает нечто совсем иное. Как я понял, в его методе расстояние не играло никакой роли. Кроме того, я не знал, как именно произнести «хо'опонопоно» (ho'oropopo), чтобы использовать этот термин при разговоре. Поэтому прекратил свои попытки.

На следующем собрании гипнотерапевтов в 2005 году Марк вновь упомянул об этом целителе.

«Ты нашел что-нибудь о нем?» — спросил он.

«Я не знаю его имени и не знаю, как правильно произносится название метода, который он использует, — объяснил я. — Поэтому я ничего не нашел».

Марк — очень предприимчивый человек. Мы сделали перерыв в работе, взяли мой ноутбук, нашли беспроводное интернет-соединение и приступили к поискам. Мы быстро нашли основной и единственный официальный сайт, посвященный методу Хо'опонопоно — *www.hoopoopono.org*. Просмотрев сайт, я нашел несколько обзорных статей, посвященных тому, что я хотел изучить.

Там я нашел определение метода Хо'опонопоно: «Хо'опонопоно представляет собой процесс освобождения от негативной энергии внутри вас и открытия себя воздействию мыслей, слов и дел **Божества**».

Я не имел ни малейшего представления о том, что это значит, поэтому решил поискать еще. И нашел следующее: «Попросту говоря, хо'опонопоно означает «сделать правильно» или «исправить ошибку». Согласно верованиям древних гавайцев, ошибки возникают из-за мыслей, которые вызывают в памяти болезненные воспоминания. Хо'опонопоно предлагает метод освобождения от энергии этих болезненных мыслей или ошибок, которые приводят к дисбалансу в организме и болезням».

Да, это интересно. Но что это значит?

В результате исследования сайта в поисках сведений о загадочном психотерапевте, который исцеляет людей, не видя их, я обнаружил, что существует усовершенствованная форма Хо'опонопоно под названием *самоаутентичность посредством Хо'опонопоно (СПХ)*.

Жизнь без ограничений

Я был заинтригован еще больше. Марк тоже. Мы были исследователями. Наш ноутбук был той лошадью, на которой мы мчались по прерии неизвестной страны. Мы искали ответы на вопросы. С нетерпением мы двинулись дальше.

Скоро мы обнаружили еще одну статью, которая прояснила смысл некоторых понятий.

100%-я ответственность за решение проблем моих клиентов с помощью метода самоаутентичности посредством Хо'опонопоно

В традиционных методах решения проблем и исцеления больных врач руководствуется уверенностью в том, что источник проблемы находится в самом пациенте, но никак не в нем, враче. Врач полагает, что в сферу его ответственности входит помощь больному в решении его проблем. Могут ли эти верования привести к общему истощению организма больного благодаря действиям врача?

Чтобы научиться эффективно решать проблемы своих клиентов, врач должен желать нести 100%-ю ответственность за создание проблемной ситуации, т. е. считать, что источником проблемы являются его неправильные мысли, а не ошибки пациента. Врачи, кажется, не замечают, что проблема существует в любой момент времени, а ведь проблемы существуют постоянно!

Полная ответственность за возникновение проблемы позволяет врачу стать полностью ответственным за решение этой проблемы. Используя обновленный метод Хо'опонопоно — процесс покаяния, прощения и изменения, разработанный кахуной Лапа'ау Моррной Наламаку Симеона, врач в состоянии изменить неправильные мысли внутри себя и внутри клиента и превратить их в совершенные мысли ЛЮБВИ.

Приключения начинаются

На ее глазах блестят слезы. В уголках ее рта залегли глубокие морщины. «Я беспокоюсь о сыне, — глубоко вздыхает Синтия. — Он опять принимает наркотики». Пока она рассказывает свою горестную историю, я начинаю очищать неправильные мысли внутри себя, которые воплотились как ее проблема.

Ошибочные мысли были заменены на мысли любви внутри врача, в его семье, родственниках и его предках. Эти мысли также изменились в пациентке, в ее семье, родственниках и предках. Обновленный процесс Хо'опонопоно позволяет врачу работать непосредственно с Первичным Источником, который способен превратить неправильные мысли в ЛЮБОВЬ. И теперь:

Слезы в ее глазах высохли. Морщины возле рта разгладились. Она улыбается, облегчение светится на ее лице. «Я не знаю почему, но чувствую себя лучше». Я действительно не знаю почему. Действительно. Жизнь это загадка, кроме ЛЮБВИ, которая знает все. Я просто даю уйти негативным мыслям и благодаря ЛЮБОВЬ, от которой исходит все благословение.

При решении проблем с помощью обновленного процесса Хо'опонопоно, врач прежде всего подключает свою личность, свой Разум к Первичному Источнику, которые многие называют ЛЮБОВЬ, или БОГ. После установки этого соединения врач призывает ЛЮБОВЬ исправить ошибочные, вредные мысли в нем, которые воплотились как проблема для него в первую очередь и для пациента — во вторую очередь. Этот призыв представляет собой процесс покаяния и прощения для самого врача: «Я раскаиваюсь в тех своих неправильных мыслях, которые стали причиной проблем у меня и моего пациента: пожалуйста, прости меня».

В ответ на покаянную молитву врача с просьбой о прощении ЛЮБОВЬ начинает волшебный процесс превращения греховных мыслей. Во время этого процесса духовного взаимодействия ЛЮБОВЬ сначала нейтрализует негативные эмоции, которые привели к возникновению проблемы: негодование, обида, страх, гнев,

Жизнь без ограничений

осуждение или смятение. Затем ЛЮБОВЬ отправляет нейтрализованную энергию мыслей, оставляя их в состоянии пустоты, вакуума, истинной свободы.

После того как мысли освобождены от негативной нагрузки, стали свободными, ЛЮБОВЬ наполняет их собой. Какой получается результат? Врач или целитель обновляется, восстанавливается в ЛЮБВИ. То же самое происходит и с пациентом, и со всеми, к кому имеет отношение эта проблема. Там, где у пациента было отчаяние, теперь поселяется ЛЮБОВЬ. Там, где в душе было темно, теперь живет исцеляющий свет ЛЮБВИ.

Метод самоаутентичности посредством Хо'опонопоно раскрывает людям глаза на то, кем они являются и как они могут решать постоянно возникающие проблемы, а также обучает процессу обновления и восстановления в ЛЮБВИ. Обучение начинается с двухчасовой лекции. Слушателям делается краткий обзор того, как их мысли воплощаются в душевные, эмоциональные, физические и финансовые проблемы, а также проблемы взаимоотношения с другими людьми. Эти проблемы могут возникать как в вашей жизни, так и в жизни членов вашей семьи, родственников, родителей, друзей, соседей и коллег по работе. За время обучения на выходных студенты знакомятся с тем, что представляет собой проблема, где она живет и как решить проблемы различного типа с помощью 25 процессов решения проблем. Слушатели узнают, как следует заботиться о себе. Внутренний смысл этого тренинга заключается в том, чтобы стать полностью ответственным за себя, за то, что происходит в вашей жизни, и за простое решение проблем.

Волшебство обновленного процесса Хо'опонопоно заключается в том, что вы видите себя в новом свете в каждый следующий момент времени и все больше начинаете ценить каждый случай применения обновляющегося чуда ЛЮБВИ.

Я руководствуюсь в своей жизни и в своих взаимоотношениях с людьми следующими принципами.

1. Физическая Вселенная — это воплощение моих мыслей.
2. Если мои мысли вредоносны, они создают вредоносную физическую реальность.
3. Если мои мысли совершенны, то они создают физическую реальность, источающую ЛЮБОВЬ.
4. Я несу полную (100%) ответственность за создание моей физической Вселенной.
5. Я несу полную (100%) ответственность за трансформацию вредоносных мыслей, создающих вредоносную реальность.
6. Ничто не существует отдельно от меня. Все существует как мысли в моем разуме.

*Ихалиакала Хью Лин,
Чарльз Браун*

Марк и я прочитали статью и стали гадать, кто же из них интересующий нас врач — Чарльз Браун или Ихалиакала Хью Лин? Мы не знали. Мы не могли сказать точно. И кто такой, или такая, Моррна, о которой упоминалось в статье? И что такое самоаутентичность Хо'опо...?

Мы продолжили исследование. Нам удалось обнаружить еще несколько статей, приоткрывших завесу тайны над интересующими нас вопросами. Среди обнаруженного оказались и поясняющие утверждения, например: «В процессе восстановления самоаутентичности посредством Хо'опонопоно каждая проблема рассматривается не как испытание, а как возможность. Проблемы только воспроизводят воспоминания нашего прошлого, предоставляя нам больше возможностей

Жизнь без ограничений

посмотреть на себя глазами ЛЮБВИ и действовать по вдохновению».

Я был очень заинтересован, но смысл пока ускользал от меня. Проблемы «воспроизводят воспоминания нашего прошлого»? Действительно? Что пытаются сказать авторы? Как этот метод Хо'опоно... как там его... поможет врачам исцелять людей? И кто этот врач, в конце концов?

Я нашел еще одну статью, на этот раз журналиста Даррелла Сиффорда, который встретился с создателем этого метода Хо'опоно... Этим создателем оказалась женщина по имени Моррна. Она является хранительницей секретов, или кахуной (шаман у жителей Гавайских островов). При исцелении людей Моррна предлагает «молиться Божественному Создателю по выбору пациента “с помощью той божественности, которая присутствует в каждом человеке... реальном продолжателе Божественного Творца”».

Может, вы поняли смысл. Мне это не удалось с первого раза. Как и Марку. По всей видимости, эта Моррна произносит какие-то слова как молитву, которые помогают людям исцеляться. Я мысленно завязал узелок на память, чтобы узнать эту молитву, но в тот момент меня больше интересовала другая задача — найти эту целительницу и изучить ее метод лечения. Мое желание узнать больше и встретиться с этой целительницей-шаманом становилось все сильнее. Хотя мы с Марком уже давно должны были вернуться к своим рабочим обязанностям на собрании, мы этого не сделали и продолжили наши поиски.

Основываясь на информации, изложенной в статьях и на веб-сайте, мы предположили, что имя интересующего

Приключения начинаются

нас врача — Ихалиакала Хью Лин. Сложное имя. Я не мог понять, как правильно его произнести. И не знал, как можно найти врача. На сайте не было никакой контактной информации. Мы попробовали воспользоваться поиском в Google, но безрезультатно. Мы решили, что эта чудесная целительница — всего лишь выдумка или уже не практикует, а может, даже умерла.

Я захлопнул свой ноутбук и вернулся к собранию.
Но приключение уже началось.

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

*В поисках самого необычного
врача в мире*

Тот, кто смотрит вне себя, — спит,
тот, кто начинает смотреть внутрь себя, — просыпается.

Карл-Густав Юнг

[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

По возвращении домой, в Остин, штат Техас, я никак не мог забыть о враче, который лечит людей, не видя их. В чем заключается его метод? Кто этот врач? А может, вся эта история — мистификация?

Поскольку мой 20-летний опыт самосовершенствования описан в моих книгах «Путешествия в себя» («Adventures Within») и «Секрет притяжения», вполне естественно, что я захотел узнать больше. Я всегда был очень любопытным. Я обучался семь лет у гуру. Провел массу бесед и взял множество интервью у мыслителей-самоучек и мудрецов, авторов книг и лекторов, мистиков и кудесников мысли. Поскольку мои книги пользовались успехом, я могу назвать многих ведущих экспертов в области человеческого развития своими друзьями. Но никак не мог понять смысл истории об этом враче. Тут было что-то другое. Это было какое-то новое открытие.

Мне нужно было знать больше.

Поэтому я приступил к дальнейшим поискам. В прошлом я нанимал частных детективов для розыска пропавших людей. Это было, когда я писал о гении рекламы Брюсе Бартоне в книге «Идеи на миллион долларов от Брюса Бартона»*. Теперь, в затруднительной ситуации, я опять готов был обратиться за помощью к профессионалам, чтобы найти доктора Хью Лина.

Однажды, во время последнего поиска в Интернете имени Хью Лин, я обнаружил ссылку на веб-сайт. Я не имел ни малейшего понятия, почему эта ссылка не отображалась при прошлых попытках. Но теперь она появилась.

* Витале Дж. Идеи на миллион долларов от Брюса Бартона — основателя крупнейшего мирового рекламного агентства *BBDO*. — М. : Эксмо, 2008.

Жизнь без ограничений

Я не нашел номер телефона. Но я мог попросить доктора Хью Лина о консультации по электронной почте. Это было необычным способом терапии, но в наш век Интернета возможно все. Решив, что это лучший способ постучать в двери к этому врачу, я отправил по электронной почте письмо на адрес, указанный на веб-сайте. Мной овладел настоящий азарт. Я никак не мог дождаться ответа. Что он скажет? Напишет ли он что-нибудь, раскрывающее загадку? Вылечит ли он меня по электронной почте?

В ту ночь я не мог уснуть, так хотел получить весточку от врача. На следующее утро он ответил мне таким письмом.

Джо!

Благодарю вас за просьбу о консультации. Консультации обычно проводятся по Интернету или по факсу. Человек, который просит о консультации, предоставляет мне сведения о характере интересующих его вопросов, т. е. описывает свою проблему или беспокоящий его вопрос. Я воспринимаю эту информацию и медитирую, чтобы получить информацию от Божества. Затем я отвечаю по Интернету моему клиенту и сообщаю о том, что мне было передано во время медитации.

Например, сегодня во время ланча я получил запрос на информацию от одного юриста с Гавайских островов. После обработки полученного запроса я отправил ему ответ с теми сведениями, которые получил во время медитации от Бога.

Информацию обо мне и о сути моей работы можно найти на сайте www.hoopolopo.org.

Обращайтесь ко мне в любое время, если я чем-то смогу вам помочь.

В поисках самого необычного врача в мире

Желаю, чтобы Мир был добр к вам.
Мир меня,
доктор философии Ихалиакала Хью Лин

Странное письмо. Он говорит о Боге? Его нанимают юристы? У меня было недостаточно информации, чтобы судить об этом враче и его методах, но я, определенно, хотел знать больше.

Я мгновенно принял решение нанять этого врача для консультации по электронной почте. Стоимость консультации составляла 150 долл. Для меня это не деньги. Наконец-то я услышу слова долгих размышлений от психотерапевта, исцеляющего с помощью чудес! Я был заинтригован!

О чем же таком его спросить? В моей жизни все сложилось достаточно хорошо, я написал несколько книг, мне сопутствует успех, у меня есть машины, дома, подруга жизни, я здоров и счастлив в понимании большинства людей. Я сбросил 40 кг веса и чувствовал себя великолепно, хотя, возможно, у меня еще оставалось около 8 кг лишнего веса. И поскольку я сражался с лишним весом, то решил проконсультроваться у доктора Хью Лина по этому вопросу. Он ответил через сутки.

Благодарю вас, Джо, за ответ.

Когда я посмотрел, то услышал: «У него все в порядке».

Поговорите с вашим телом. Скажите ему: «Я люблю тебя. Мне нравится, как ты выглядишь. Благодарю тебя за то, что ты со мной. Если я тебя чем-то обидел, пожалуйста, прости меня». Остановитесь и осмотрите свое тело. Пусть ваш взгляд будет полон любви и благодарности. «Благодарю тебя за то, что я пребываю в тебе. Благодарю за то, что перемещаешь меня. Благодарю тебя за то, что я дышу, за то, что бьется мое сердце».

Жизнь без ограничений

Рассматривайте свое тело как партнера в вашей жизни, а не как слугу. Говорите со своим телом так, как вы говорите с маленьким ребенком. Станьте с ним друзьями. Телу нужно много воды, чтобы оно хорошо работало. Вам может казаться, что вы голодны, а на самом деле тело сигнализирует вам о жажде.

Когда вы пьете «голубую солнечную воду», ваши воспоминания меняются, из вашего подсознания исчезают проблемы (Ребенок), вы помогаете телу «работать и принять Бога». Возьмите стеклянную бутылку голубого цвета. Наполните ее водой из-под крана. Закройте пробкой. Поставьте бутылку на солнце или под лампу накаливания минимум на один час. Потом выпейте воду. Ополосните этой водой ваше тело после приема душа или ванны. Используйте «голубую солнечную» воду для приготовления пищи, для стирки одежды и для любых других целей. Используя «голубую солнечную» воду, вы можете приготовить кофе или горячий шоколад.

Стиль вашего письма вызывает чувство элегантной простоты — бесценное качество.

Я желаю, чтобы Мир был добр к вам.

Мир меня,

Ихалиакала

Наслаждаясь мирным настроением этого письма, я захотел узнать еще больше. Этот доктор проводит консультации подобным образом? Это его метод исцеления людей от душевных болезней? Если да, то я пропустил что-то серьезное. Очень сомневаюсь, что большинство людей воспримут подобное электронное послание как окончательный вердикт по отношению к проблеме лишнего веса. Когда он говорит мне: «Вы в порядке», — это вообще нельзя назвать решением проблемы.

В поисках самого необычного врача в мире

Я написал ответное письмо с просьбой предоставить больше информации. И вот что он написал мне в ответ.

Джо!

Мир начинается с меня.

Мои проблемы — это воспоминания, воспроизводящиеся в моем подсознании. Мои проблемы не имеют отношения ни к конкретному человеку, ни к какому-то месту, ни к какой-то ситуации. Мои проблемы — это то, что, по поэтическому сравнению Шекспира, является «прежде испытанными страданиями».

Когда я заново переживаю тягостные воспоминания, у меня есть выбор. Либо я могу остаться с ними, либо я могу попросить Бога освободить меня от них посредством преобразования этих воспоминаний и возвращения моего разума в первоначальное состояние, не отягощенное проблемами. В состоянии нуля или пустоты... в состоянии свободной памяти. Когда моя память освободится, я сам перейду в состояние Божественного Себя, как та Божественная Сущность, создавшая меня по своему образу и подобию.

Когда мое подсознание находится в нулевом состоянии, оно вечно, безгранично, бесконечно и бессмертно. Когда мною руководят мои воспоминания, то я нахожусь в определенном моменте времени, месте, испытываю определенные затруднения, неуверенность, вокруг меня хаос, сомнения, я пытаюсь повторять свои поступки и управлять окружающим миром. Вместо того чтобы позволять воспоминаниям руководить мною, я выбираю чистоту разума при согласовании с Богом. Если нет Согласования, то нет Вдохновения. Если нет Вдохновения, то нет Цели.

Работая с людьми, я всегда прошу Бога преобразовать воспоминания в моем подсознании, которые воспроизводят мои ощущения, мои мысли и мою реакцию на них. Затем Бог наполняет мое свободное подсознание и сознание Вдохновением, позволяя моей Душе испытывать чувства других людей, как это делает Бог.

Жизнь без ограничений

При взаимодействии с Богом воспоминания, которые преобразовались в моем подсознании, преобразуются в подсознании всех разумов, не только людей, но и камней, животных и растений, во всех формах существования, видимых и невидимых. Как чудесно осознавать, что Мир и Свобода начинаются в тебе.

Мир меня,
Ихалиакала

Но я все еще не понял смысла. Я решил спросить врача, могу ли я поработать с ним и написать книгу о том, что он делает. Это казалось мне разумным способом рассказать о его методе и узнать о годах его работы по исцелению душевных болезней. Я написал, что эта книга поможет другим людям. И отметил, что сам сделаю большую часть работы. Я отправил сообщение по электронной почте и стал ждать. Он не замедлил с ответом.

Джо!
«Мир начинается с меня».

Человечество накопило общие воспоминания в виде необходимости помогать и поддерживать других людей. Метод самоаутентичности посредством Хо'опонопоно (СПХ) заключается в освобождении от этих воспоминаний в нашем подсознании, которые воспроизводят ощущения, говорящие нам о том, что проблемы находятся «вне», а не внутри нас.

Каждый из нас имеет свои «прежде испытанные страдания». Воспоминания о проблемах не имеют отношения к людям, местам или ситуациям. Это только возможность стать свободными.

Главная цель метода СПХ — восстановить самоаутентичность отдельного человека, естественный ритм человека с помощью Божественной Мудрости. При восстановлении изначального ритма возникает чистота, а затем Душа наполняется Вдохновением.

В поисках самого необычного врача в мире

Естественно, что люди, испытавшие метод СПХ, хотят поделиться этой информацией с другими, чтобы помочь им. Однако правильнее отказать от мысли «Я могу помочь им». «Объяснение» людям метода СПХ в целом не освободит их от болезненных воспоминаний. Это можно сделать, только испытав метод на себе.

Если мы захотим очиститься от «прежде испытанных страданий», то у нас все будет хорошо, как и у всех остальных. Таким образом мы устраняем у людей страх поделиться методом СПХ с другими людьми; мы вдохновляем людей предоставить свои знания другим, освобождая прежде всего себя, а затем уже всех остальных людей.

«Мир начинается с меня».

Мир меня,

Ихалиакала

Я по-прежнему ничего не понял.

Я написал еще одно письмо с просьбой поговорить по телефону. Я сказал, что хочу взять интервью. Он согласился. Мы назначили встречу на следующую пятницу. Я был так сильно взволнован, что написал своему другу Марку Райану и поделился с ним новостями. Я рассказал, что наконец-то поговорил с загадочным гавайским шаманом, о котором Марк поведал мне несколько лет назад. На Марка это произвело сильное впечатление.

Мы оба гадали, что же нам предстоит узнать.

И мы почти ничего не знали о том, что нам предстоит испытать.



[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

